
令和３年度春学期　医学部保健学科授業アンケート結果

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

合計 943 23 2 18 927 23 3 18 824 117 12 21 888 59 3 3 762 50 17 91

回答別割合 95.64% 2.33% 0.20% 1.83% 95.47% 2.37% 0.31% 1.85% 84.60% 12.01% 1.23% 2.16% 93.18% 6.19% 0.31% 0.31% 82.83% 5.43% 1.85% 9.89%

総回答数

1 2 3 4 1 2 3 4

合計 714 17 80 0 878 72 15 5

回答別割合 88.04% 2.10% 9.86% 0.00% 90.52% 7.42% 1.55% 0.52%

総回答数

＜回答項目＞

質問１ 質問５

　１．概ね分かりやすかった（学習に支障はなかった）。 　１．十分視聴できた。

　２．一部分かりにくい部分があり、学習に支障があった。 　２．一部視聴に支障があった。

　３．分かりにくい部分が多く、学習に支障があった。 　３．視聴に多くの支障があった。

　４．ほとんど分からなかった。 　４．対面授業だった。

質問２ 質問６

　１．概ねシラバスどおりであった（学習に支障はなかった）。 　１．参加しやすかった。

　２．一部にシラバスどおりではない部分があり、学習に支障があった。 　２．参加しにくかった。

　３．シラバスどおりではない部分が多く、学習に支障があった。 　３．どちらともいえない。

　４．全くシラバスどおりではなかった。 　４．対面授業だった。

質問３ 質問８

　１．概ね理解できた（学習に支障はなかった）。 　１．概ね満足できた。

　２．一部理解できない部分があり、学習に支障があった。 　２．満足できなかった部分が残った。

　３．理解できない部分が多く、学習に支障があった。 　３．満足できない部分が多かった。

　４．ほとんど理解できなかった。 　４．到底満足できない。

質問４

　１．説明がありよく分かった（あるいはシラバスの記載でよく分かった）。

　２．一部の説明が不十分であった。

　３．多くの部分で説明が不十分であった。

　４．説明がなかった。
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質問８
全体を通して満足できまし

たか

811

質問６
オンライン授業への参加に

ついて

質問５
オンライン授業について視
聴はできましたか（視聴環

境はどうでしたか）

質問１
ｼﾗﾊﾞｽはわかりやすかった

ですか

質問２
ｼﾗﾊﾞｽどおりに授業は進め

られましたか

質問３
授業内容を理解することが

できましたか

質問４
成績評価の方法と基準につ
いてわかりやすい説明があ

りましたか

986



令和３年度春学期　医学系研究科（保健学）授業アンケート結果

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

合計 9 12 3 0 11 1 0 0 10 2 0 0 5 7 0 0 6 6 0 0 11 0 1 0

回答別割合 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 91.7% 0.0% 8.3% 0.0%

総回答数

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

合計 9 3 0 0 11 1 0 0 7 5 0 0 10 2 0 0 10 1 1 0 11 1 0 0

回答別割合 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

総回答数

＜回答項目＞

質問１ 質問７

　１．研究に役立てるため 　１．適切に提示された

　２．知識を広げるため 　２．提示された

　３．その他 　３．あまり提示されなかった

　４．まったく提示されなかった

質問２ 質問８

　１．概ね理解できた（学習に支障はなかった） 　１．大いに感じた

　2．理解できない部分があり、学習に支障があった 　２．やや感じた

　３．理解できない部分が多く、学習に支障があった 　３．あまり感じなかった

　４．ほとんど理解できなかった 　４．まったく感じなかった

質問３ 質問９

　１．大いに得られた 　１．十分にとった

　２．やや得られた 　２．少しはとった

　３．あま得られなかった 　３．あまりとらなかった

　４．全く得られなかった 　４．まったくとらなかった

質問４ 質問１０

　１．大変分かりやすかった 　１．十分視聴できた

　２．分かりやすかった 　２．一部視聴に支障があった

　３．やや分かりにくかった 　３．視聴に多くの支障があった

　４．まったく分かりにくかった 　４．対面授業だった

質問５ 質問１１

　１．実施されたと思う 　１．参加しやすかった

　２．ほぼ実施されたと思う 　２．参加しにくかった

　３．やや不十分であったと思う 　３．どちらともいえない

　４．不十分であったと思う 　４．対面授業だった

質問６ 質問１３

　１．説明があり（もしくはシラバスの記載で）よく分かった 　１．概ね満足できた

　２．一部の説明が不十分であった 　２．満足できなかった部分が残った

　３．多くの部分で説明が不十分であった 　３．満足できない部分が多かった

　４．ほとんど理解できなかった 　４．到底満足できない

質問６
成績評価の方法と基準につ
いて説明がありましたか
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質問７
教材は適切に提示されまし

たか

質問８
教員は、興味と熱意を持っ
て授業に臨んだと感じました

か

質問９
授業以外に自己学習の時

間をとりましたか

質問１０
オンライン授業について視
聴状況はどうでしたか

1224

質問１３
全体を通して満足できました

か

12

質問１１
オンライン授業への参加に

ついて

質問５
シラバスに記載された内容

が実施されましたか

質問１
主にどのような理由でこの
授業を履修しましたか

質問２
授業内容を理解することが

できましたか

質問３
知的な刺激が得られました

か

質問４
シラバスは分かりやすかっ

たですか

1212



令和３年度秋学期　医学部保健学科授業アンケート結果

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

合計 599 14 5 1 603 15 1 0 563 51 5 1 594 22 1 1 385 30 0 17

回答別割合 96.77% 2.26% 0.81% 0.16% 97.42% 2.42% 0.16% 0.00% 90.81% 8.23% 0.81% 0.16% 96.12% 3.56% 0.16% 0.16% 89.12% 6.94% 0.00% 3.94%

総回答数

1 2 3 4 1 2 3 4

合計 380 1 38 11 584 32 2 1

回答別割合 88.37% 0.23% 8.84% 2.56% 94.35% 5.17% 0.32% 0.16%

総回答数

＜回答項目＞

質問１ 質問５

　１．概ね分かりやすかった（学習に支障はなかった）。 　１．十分視聴できた。

　２．一部分かりにくい部分があり、学習に支障があった。 　２．一部視聴に支障があった。

　３．分かりにくい部分が多く、学習に支障があった。 　３．視聴に多くの支障があった。

　４．ほとんど分からなかった。 　４．対面授業だった。

質問２ 質問６

　１．概ねシラバスどおりであった（学習に支障はなかった）。 　１．参加しやすかった。

　２．一部にシラバスどおりではない部分があり、学習に支障があった。 　２．参加しにくかった。

　３．シラバスどおりではない部分が多く、学習に支障があった。 　３．どちらともいえない。

　４．全くシラバスどおりではなかった。 　４．対面授業だった。

質問３ 質問８

　１．概ね理解できた（学習に支障はなかった）。 　１．概ね満足できた。

　２．一部理解できない部分があり、学習に支障があった。 　２．満足できなかった部分が残った。

　３．理解できない部分が多く、学習に支障があった。 　３．満足できない部分が多かった。

　４．ほとんど理解できなかった。 　４．到底満足できない。

質問４

　１．説明がありよく分かった（あるいはシラバスの記載でよく分かった）。

　２．一部の説明が不十分であった。

　３．多くの部分で説明が不十分であった。

　４．説明がなかった。

　※令和３年度秋学期　医学系研究科（保健学）授業アンケート結果については、回答者率が著しく低いため、公表を控える
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質問６
オンライン授業への参加に

ついて

質問５
オンライン授業について視
聴はできましたか（視聴環

境はどうでしたか）

質問１
ｼﾗﾊﾞｽはわかりやすかった

ですか

質問２
ｼﾗﾊﾞｽどおりに授業は進め

られましたか

質問３
授業内容を理解することが

できましたか

質問４
成績評価の方法と基準につ
いてわかりやすい説明があ

りましたか
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質問８
全体を通して満足できまし

たか


